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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
17.10. – 23.10.2011
Desetileté slevy na dani místo pětiletých, podpora technologických center a regionů s vysokou
nezaměstnaností, takové změny obsahuje novela zákona o investičních pobídkách. Návrh
ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) dne 19. října 2011 schválila vláda, potvrdila její
místopředsedkyně Karolína Peake (VV).

 
Vláda

19. října 2011

Nečasův kabinet přerušil projednávání zákona o poštovních službách
Ministři vlády Petra Nečase (ODS) ve středu na 14 dní přerušili projednávání zákona, který do
českého právního řádu převádí tzv. třetí poštovní směrnici Evropské unie a ruší tak monopolní
postavení České pošty pro doručování písemností. Agenturu Mediafax o tom informoval důvěryhodný
zdroj.

Vláda se vyslovila negativně k návrhu zákona zastupitelstva Ústeckého kraje o sociálním
bydlení
Rozsah, podmínky a způsob poskytování nefinanční pomoci v oblasti sociálního bydlení osobám v
hmotné nouzi obsahuje komplexní návrh zákona o sociálním bydlení z dílny zastupitelstva Ústeckého
kraje, ke kterému vláda ve středu vyslovila nesouhlas. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s
jednáním.

Vláda zamítla návrh, který zpřísňoval tresty pro nenapravitelné pachatele přestupků
Na lidi, kteří se opakovaně dopouštějí přestupku, by se do budoucna mohlo pohlížet stejně, jako by
spáchali trestný čin. Počítá s tím návrh novely trestního zákoníku z dílny zastupitelstva Ústeckého
kraje, ke kterému se vláda ve středu vyslovila negativně, Mediafaxu to uvedl nejmenovaný zdroj.

Ministři odmítli návrh na zabavování automobilů černým taxikářům
Návrh pražského zastupitelstva na jasné oddělení taxislužeb a příležitostné silniční přepravy, ale
také na možnost znehybnění a zabrání vozidla "černým" taxikářům ve středu na vládě neuspěl. Podle
zdroje agentury Mediafax k němu kabinet premiéra Petra Nečase (ODS) zaujal negativní stanovisko.

Vláda vzala na vědomí materiál, který řeší možnosti zřízení centrálního útvaru na
odhalování korupce
Zřízení centrálního útvaru, který by se v rámci státního zastupitelství specializoval na odhalování
korupce, by si vyžádalo náklady přesahující 106 milionů korun, stojí v materiálu, který vzal ve středu
na vědomí kabinet Petra Nečase (ODS). Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Nečasův kabinet projednal zprávu o rovnosti žen a mužů v Česku
Soubor dosažených cílů, statistické údaje, analýzy, výzkumy veřejného mínění, ale i seznam opatření,



jež mají v budoucnu naplňovat jednotlivé rezorty, obsahuje Zpráva o rovnosti žen a mužů v roce 2010
v Česku, kterou ve středu projednala vláda. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním.

Vládní kabinet posvětil návrh ministerstva obrany na jmenování do hodností generálů
Vzhledem k blížícímu se státnímu svátku dne 28. října, kdy prezident republiky Václav Klaus tradičně
uděluje státní vyznamenání, Nečasova vláda na svém středečním zasedání schválila návrh na
jmenování do hodností generálů. Mediafaxu to řekl zdroj obeznámený s jednáním kabinetu.

Ministři schválili návrh na zatraktivnění systému investičních pobídek
Desetileté slevy na dani místo pětiletých, podpora technologických center a regionů s vysokou
nezaměstnaností, takové změny obsahuje novela zákona o investičních pobídkách. Návrh
ministerstva průmyslu a obchodu (MPO) ve středu schválila vláda, potvrdila její místopředsedkyně
Karolína Peake (VV).

Vláda dala zelenou omezení reklamy u českých silnic a dálnic
Billboardy a další reklamy, které se nacházejí v blízkosti českých silnic a dálnic a mohou ohrozit
životy cestujících, budou v budoucnu značně omezeny. Nečasův kabinet totiž ve středu schválil
příslušnou novelu zákona o pozemních komunikacích, uvedla místopředsedkyně vlády Karolína
Peake (VV).

Vláda vzala na vědomí materiál o možném vzniku protikorupčního státního zastupitelství
Zřízení centrálního útvaru, který by se v rámci státního zastupitelství specializoval na odhalování
korupce, by si vyžádalo náklady přesahující 106 milionů korun. Informaci o jeho možném ustavení
vzala ve středu vláda na vědomí, uvedla vicepremiérka Karolína Peake (VV).

Vláda vítěze ekotendru nevybere, projekt skončil, potvrdil premiér Nečas
Ekologická superzakázka na likvidaci starých ekologických zátěží v hodnotě desítek miliard korun
skončila bez vítěze. Premiér Petr Nečas (ODS) uvedl v reakci na středeční nedoporučující stanovisko
ministerstva financí, že vláda vítěze tendru nevybere.

Vláda přerušila projednání zprávy o sanaci uranové těžby ve Stráži pod Ralskem
Nečasův kabinet ve středu na tři týdny přerušil projednávání dokumentu, který se zabývá řešením
následků chemické těžby uranu ve Stráži pod Ralskem, potvrdil zdroj agentury Mediafax. Zpráva
obsahuje aktualizovanou analýzu rizik i způsob financování projektu po dobu následujících tří desítek
let.

20. října 2011

Vláda pracuje na nové variantě ekozakázky, potvrdil premiér Nečas
Premiér Petr Nečas (ODS) ve čtvrtečním vysílání Rádia Česko uvedl, že kabinet připravuje nové
řešení otázky likvidace starých ekologických škod. Jednou z možností je podle Nečase svázání sanací
do několika balíčků na základě vládou určených kritérií.

Pozn.:

Poradní sbor vicepremiérky Peake pro boj s korupcí řešil dohled nad financováním stran
17. října 2011 - Návrhy novely zákona o sdružování v politických stranách a zákona o dohledu nad
financováním politických stran řešil v pondělí poradní sbor vicepremiérky Karolíny Peake (VV) pro
boj s korupcí. Peake chce u obou norem účinnost od 1. ledna 2013, řekla po jednání.

NSS: Rodiče nemají právní nárok na to, aby školní kuchyně dětem vařily veganské obědy
18. října 2011 - Rodiče nemají právní nárok na to, aby školní jídelny dětem vařily veganské obědy.



Agentuře Mediafax to řekla mluvčí Nejvyššího správního soudu Sylva Dostálová s tím, že právo
rozhodnout o způsobu vaření školních kuchyní mají ředitelé školy.

Lidé nemají nárok na odškodnění, pokud jdou neopatrně po zmrzlém chodníku, řekl
Nejvyšší soud
20. října 2011 - Pokud lidé vědí, že jdou v zimě po chodníku, který není uklizený, je na něm námraza,
a přesto se na něm pohybují tak, že tyto faktory neberou v úvahu, potom v případě úrazu nemohou
očekávat, že budou odškodněni. Toto závazné stanovisko vydal ve čtvrtek pro všechny české soudy
Nejvyšší soud v Brně.

Ústavní soud rozhodl, že výpovědi dvou kněží z Církve československé husitské jsou platné
20. října 2011 - Ústavní soud v Brně dal ve čtvrtek za pravdu Církvi československé husitské, která
se přela o platnost výpovědí se dvěma pražskými kněžími, které před osmi lety propustila. Výpovědi
obou duchovních jsou platné, konstatoval soud.

Ministerstvo dopravy možná zruší výjimku ohledně povinných zimních pneumatik
20. října 2011 - Ministerstvo dopravy možná změní novelu silničního zákona, která sice zavádí na
silnicích povinné zimní pneumatiky od 1. listopadu do 31. března, ale zároveň obsahuje nejasnou
výjimku. Ve čtvrtek ministr dopravy Pavel Dobeš (VV) připustil, že by z novely mohla zmizet, pokud si
to praxe vyžádá.

Nad schválením české výjimky z Lisabonské smlouvy EU visí otazník
20. října 2011 - Českou výjimku z Lisabonské smlouvy, na které trval prezident Václav Klaus, nelze
začlenit do smlouvy o přistoupení Chorvatska do Evropské unie, potvrdila kabinetu Petra Nečase
(ODS) právní služba Evropské unie. O obou záležitostech by se mělo hlasovat zvlášť.

Zdroj: Mediafax.cz
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